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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 96ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 22 DE OUTUBRO 

DE 2025. 

 

Presidente : Cledson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas) 

Secretário  : Frankariston Alves de Brito (Frank Alves) 

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Marinho de Almeida (Anderson 

Pila), Ana Maria da Costa (Aninha Cardoso), Antônio Alves Pimentel Filho 

(Pimentel Filho), Ivonete Almeida de Andrade Ludgério (Ivonete Ludgério), 

Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Luciano Breno Chaves Pereira (Pr. 

Luciano Breno), Márcio Alessandro Guedes Mendes (Márcio da Eletropolo), 

Olímpio Oliveira, José Plínio Gomes de Sousa, Rafael Pereira Sousa 

(Rafafá), Rostand Miranda Cavalcante (Rostand Paraíba), Severino do 

Ramo dos Santos Silva (Severino da Prestação), Tertuliano Ramos 

Maracajá, Valéria Aragão, Waléria Assunção  Tavares de Oliveira e 
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Wellington Silva Barbosa (Sargento Wellington Cobra). Deixam de 

comparecer a presente Sessão os Vereadores: Pâmela Vital do Rêgo Freire, 

e Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo Germano). (CONFORME 

JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor Presidente convida o Vereador 

Frank Alves para fazer a leitura de Provérbios 15:35 que fala assim: “Quem 

rejeita conselhos prejudica a si mesmo, mas quem aceita a correção 

fica mais sábio”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE:  

PROJETOS DE LEI Nº 1100/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

TERTULIANO MARACAJÁ, INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE 

CRÉDITO DE CARBONO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1101/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR TERTULIANO MARACAJÁ, INSTITUI, NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, A 

“SEMANA MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO DO 

SISTEMA DE SAÚDE” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1102/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO DA PRESTAÇÃO, INSTITUI A 

CAMPANHA MUNICIPAL DE FISCALIZAÇÃO DA PROCEDÊNCIA E 

LEGALIDADE DO ENVASAMENTO DE ÁGUA MINERAL EM GARRAFÕES 

RETORNÁVEIS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 1103/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR OLÍMPIO 

OLIVEIRA, DISPÕE SOBRE A AQUISIÇÃO, REALIZAÇÃO DE 

PARCERIAS OU CONVÊNIOS PARA A CONTRATAÇÃO DE CURSO DE 

CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL EM MANEJO POPULACIONAL DE CÃES 

E GATOS, ATRAVÉS DE ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGICA, MÉTODO CED 

— CAPTURA, ESTERILIZAÇÃO E DEVOLUÇÃO — E DE OUTRAS 

ESTRATÉGIAS HUMANITÁRIAS DE CONTROLE POPULACIONAL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1104/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

OLÍMPIO OLIVEIRA, DISPÕE SOBRE O PRAZO PARA DESIGNAÇÃO 

OFICIAL DE NOMES ÀS VIAS PÚBLICAS IDENTIFICADAS COMO “RUA 

PROJETADA” NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS; 1105/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, RECONHECE A SÍNDROME DE TOURETTE COMO 

DEFICIÊNCIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, 

ASSEGURANDO ÀS PESSOAS DIAGNOSTICADAS COM A SÍNDROME 

OS MESMOS DIREITOS E GARANTIAS DAS PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA; 1106/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, AUTORIZA A CRIAÇÃO DO PROGRAMA PERMANENTE DE 

QUALIFICAÇÃO, TREINAMENTO E DIREÇÃO DEFENSIVA PARA 

TRABALHADORES MOTOCICLISTAS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 1107/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA, DISPÕE SOBRE A POSSIBILIDADE DE 

PARADA FORA DOS PONTOS FIXOS PELAS EMPRESAS DE 

TRANSPORTES COLETIVOS, URBANOS OU ALTERNATIVOS APÓS AS 

21 HORAS, POR MOTIVO DE SEGURANÇA DOS PASSAGEIROS, NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

1108/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, DISPÕE 

SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA A UTILIZAÇÃO DAS CÂMERAS DE 

VIDEOMONITORAMENTO PARA FISCALIZAÇÃO DO DESCARTE 

IRREGULAR DE LIXO E RESÍDUOS SÓLIDOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 124/2025 DE AUTORIA 

DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, CONCEDE A MEDALHA ARNALDO 

FRANÇA XAVIER À COMPANHIA DE PROJEÇÕES FOLCLÓRICAS 

RAÍZES; 125/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR PLÍNIO GOMES, 

CONCEDE A MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL À 

SENHORA TÂMELA SABRINA VASCONCELOS FAMA, SECRETÁRIA DE 

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE/PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é o Vereador MÁRCIO DA 

ELETROPOLO, que saúda a todos os presentes e iniciou as falas 
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destacando a forma como a atual gestão tem tratado os servidores da 

saúde, enfrentando graves problemas diante da ausência de remuneração. 

Em seguida o Vereador WELLINGTON COBRA, que saúda a todos os 

presentes e com relação ao tema, abordou a recente aprovação da abertura 

de crédito suplementar, no valor de R$ 30 milhões, que seria destinado ao 

pagamento de prestadores de serviço da saúde. Em seguida o Vereador 

OLÍMPIO OLIVEIRA, que saúda a todos os presentes e dando sequência 

ao tema, também mencionou a abertura de crédito suplementar e a 

alocação de recursos, afirmando que esperava que a medida 

restabelecesse a normalidade dos pagamentos de servidores e 

fornecedores. Em seguida o Vereador PIMENTEL FILHO, que saúda a 

todos os presentes e reforçou as denúncias apresentadas por profissionais 

da saúde, gestores hospitalares e fornecedores. Ele criticou o que chamou 

de falta de planejamento da gestão e afirmou que a Lei de Diretrizes 

Orçamentárias (LDO) do município é elaborada sem estudo técnico 

adequado. Pimentel lembrou ainda que os secretários de Saúde e Finanças, 

assim como o prefeito, foram convidados e posteriormente convocados para 

prestar esclarecimentos desde março, mas até o momento não 

compareceram à Câmara. Em seguida a Vereadora JÔ OLIVEIRA, que 

saúda a todos os presentes e também expressou preocupação com o 

cenário da saúde, relatando que muitas pessoas têm buscado atendimento 

sem obter respostas. Ela também cobrou mais clareza sobre as finanças 

municipais, os atrasos nos pagamentos, a falta de planejamento e o 

descumprimento dos Termos de Ajustamento de Conduta (TACs). PASSA-

SE AO GRANDE EXPEDIENTE: o primeiro inscrito é a Vereadora 

WALÉRIA ASSUNÇÃO, que saúda a todos os presentes e fez uso da 

tribuna para relatar denúncias recebidas nas últimas 24 horas sobre a 

situação da saúde pública em Campina Grande. Ela afirmou que, como 

representante da população, não poderia se omitir diante das reclamações, 
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destacando que muitas pessoas não têm voz e recorrem aos vereadores 

para expor os problemas enfrentados no sistema de saúde. Waléria citou 

especificamente a falta de insulina, medicamento essencial para pacientes 

diabéticos, e informou ter publicado nas redes sociais um caso recente de 

um cidadão que precisou comprar o remédio com recursos próprios, apesar 

de ser obrigação do município fornecê-lo de forma gratuita e contínua. A 

vereadora enfatizou que a ausência do medicamento coloca vidas em risco, 

já que seu uso é vital para o controle da glicose. Ela também mencionou 

dificuldades enfrentadas pelos usuários na central de marcação de 

consultas e exames, relatando que muitas pessoas passam o dia tentando 

atendimento sem sucesso. A Vereadora concluiu afirmando que é 

inaceitável que os cidadãos precisem fazer grandes sacrifícios para garantir 

o acesso a serviços e medicamentos básicos de saúde. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à 

ORDEM DO DIA, O Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 

não havendo quem queira fazer o uso da mesma, O Sr. Presidente encerra 

esta Sessão, convidando para próxima Sessão Ordinária, em local e hora 

Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, 

“Casa de Félix Araújo” realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 

22 de outubro de 2025.  

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 
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